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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

وضح المقصود بالطريقة المباشرة في تنفيذ أشغال الخرز.

هي من أيسر الطرائق المستخدمة في أشغال الخرز، وتتم بتمرير الخيط أو السلك في
عدد معين من الخرزات؛ وفق خطواتٍ محددة.

 

السؤال الثاني:

عدد ثلاثة نماذج مختلفة من أشغال الخرز.

عمل الحلي. .1

تزيين أقمشة المفارش. .2

تجميل الملابس. .3

 

السؤال الثالث:

نقص خيطاً بضعف طول المشغولة المطلوبة على الأقل عند إنتاج مشغولة بالطريقة
المباشرة مع ربط الخيط على شكل عقدٍ. برّر العبارة السابقة.

نقص الخيط عند إنتاج مشغولة بالطريقة المباشرة مع ربط الخيط على شكل عقد؛ لأنه
لم يتم قص الخيط بضعف طول المشغولة المراد تنفيذها، إذ إن هذه الطريقة تستهلك

جزءاً كبيراً من طوله بسبب عقد الخيط.
 

السؤال الرابع:

ً جميلاً من الخرز، وما إن ارتدته حتى تناثرت خرزاته. خمّن الأسباب صنعت رنيمُ عقدا
المحتملة لذلك.

اختارت خيطاً ضعيفاً لصنع العقد، مثل: خيط المطاط. .1

لم تثبت الحلقة المعدنية أو القفل جيداً عن طريق عقده ثلاث مرات. .2

الحلقة المعدنية كانت مفتوحة. .3
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السؤال الخامس:

املأ الفراغات الآتية مستفيداً من دراستك لأشغال الخرز:

أدرك فؤاد أن أشغال الخرز هواية مربحة فقرر تأسيس مشروع صغير لأشغال الخرز،
ً فاتجه إلى السوق وقام بشراء أهمّ مواد مشروعه، وهو الخرز فاشترى منه أحجاما
وألواناً عديدة، كما اشترى خيط حرير فهو الخامة المناسبة لعمل قطع الحلي؛ لأنه رفيع
ً برونزيا؛ً ليستخدمه في عمل ً معدنيا ويتناسب مع معظم أنواع الخرز. واشترى سلكا
ً لصورة أخته حلا، ولم ينسَ شراء ً جميلا ميدالية لأخية عبد الرحمن وليصنع منه إطارا
قياس الحلقات المعدنية لتكون القطع سهلة الاستخدام والارتداء، و شريط  الأقفال و 
ً طويلة ذات ثقوب واسعة لسهولة إدخال ليساعده على أخذ القياسات المطلوبة، وإبرا
الخيط فيها، وكان لا بدّ من شراء قطاعة أسلاك، لقطع الزائد من الأسلاك، وبعد سنتين

من المثابرة والعمل الجاد توسّع مشروع فؤاد وأصبح يدُرّ ربحاً ممتازاً.


